
 

 

 تمارين في التحولات النووية  1سلسلة

 :بدون الاستعانة بالجدول الدوري أو أية وثيقة أخرى  املأ الجدول التالي:1التمرين

       أوكسيجين هيليوم اسم العنصر 

He2 رمز النواة
4 

 C6
12 

H1 6
.... 2

... Cl
53 

 

  11     8  عدد البروتونات 

 22  1 8   8  عدد النوترونات 

 51    1    ويات عدد الن

 :بالاستعانة بالجدول الدوريالتالية  اكتب معادلات التفتتات:  2التمرين 
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 β   بالنسبة لنواة السيزيومCs33
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α لنواة البولونيوم سبة بالنPo84
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Co21       بالنسبة لنواة الكوبالت ِ 
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ذي النشاط الإشعاعي  151اشترى مختبرمنبعا من السيزيوم :5التمرين
-

 β   . يمثل المنحنى التالي نشاط هذه

 :  151العينة من السيزيوم 

                                                 
 . 151للسيزيوم  λحدد بطريقتين مختلفتين الثابتة الإشعاعية  -1

 المتواجد في المنبع  151للسيزيوم  m0احسب الكتلة البدئية  -2

M(55: نعطي 
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 .t =80ansللسيزيوم المتبقية عند   m حدد الكتلة -5

 

 (أي مجموعة من النوى المتماثلة)اقص الإشعاعي لنويدة يمثل الشكل التالي منحنى التن: 4التمرين

 
 حدد الثابتة الإشعاعية للنويدة  -أ -1

 .. t1/2حدد عمر النصف -ب



 

 

 .  t =24hو t=osحدد عدد النوى المتفتتة بين اللحظتين -2

 علل؟.كبيرا إذا تناقصت جدا درجة الحرارة العينة  بحهل العدد المحصل عليه سابقا يص -5


